

Итоги окружной конференции
проектных и изыскательских СРО,
зарегистрированных в Москве,
опубликованные 05 апреля 2018г.
на портале Агентства Новостей «Строительный Бизнес»
<http://ancb.ru/publication/read/6108>

05.04.2018

НОПРИЗ - самостоятельная структура, и ни с кем сливаться не собирается



3 апреля в Москве под председательством координатора НОПРИЗ по городу Москве Алексея Воронцова состоялась окружная конференция проектных и изыскательских СРО, зарегистрированных в Москве.

В работе конференции приняли участие президент Национального объединения изыскателей и проектировщиков Михаил Посохин, член Совета Александр Вронец, вице-президент Александр Гримитлин, члены Совета Юлия Илюнина, Игорь Мещерин и Анвар Шамузафаров и руководитель Аппарата НОПРИЗ Сергей Кононыхин.

С докладом о работе Национального объединения изыскателей и проектировщиков в 2017 году и основных направлениях деятельности Нацобъединения в 2018 году выступил **Михаил Посохин**.

Президент НОПРИЗ подробно проинформировал участников конференции о динамике численности членов Нацобъединения, обратив внимание на деятельность координаторов в регионах, сообщил об основных этапах работы по формированию национального реестра специалистов, рассказал о нормативно-правовой деятельности НОПРИЗ.

Также президент НОПРИЗ уделил в своем докладе особое внимание вопросам развития дополнительного профессионального образования, переподготовки кадров и повышения квалификации, совершенствования системы технического нормирования и регулирования в Российской Федерации. Среди ключевых направлений деятельности Нацобъединения Михаил Посохин назвал задачи, направленные на развитие саморегулирования в Российской Федерации.

Отвечая на вопросы участников конференции о возможности объединения с другими общественными структурами профессионального сообщества, Михаил Посохин, в частности, отметил, что Национальное объединение изыскателей и проектировщиков — это самостоятельная организация, напомнив, что подобная тема объединения проектировщиков со строителями обсуждалась задолго до возникновения в России рыночных отношений, и даже при плановом ведении экономики подобный союз был признан нецелесообразным. С учетом современных реалий, особенностей специфики профессиональной деятельности участников строительного бизнеса и различных механизмов реализации конкретных профильных задач подобное слияние признано неактуальным на государственном уровне. Эта позиция была подтверждена на совещании у вице-преьера правительства России Дмитрия Козака, состоявшегося в январе этого года, подчеркнул Михаил Посохин.

В настоящее время у НОПРИЗ нет оппонентов по этому вопросу, но мы сами должны укреплять свой профессиональный авторитет, сказал президент Национального объединения изыскателей и проектировщиков. Доклад президента НОПРИЗ был одобрен участниками конференции единогласно.

С отчетом о работе координатора НОПРИЗ по городу Москве в 2017 году выступил **Алексей Воронцов**. Докладчик, в частности, отметил, что ключевой задачей координационной деятельности в Москве считает защиту профессиональных прав и интересов саморегулируемых организаций архитектурно-строительного проектирования и инженерных изысканий.

Перед профессиональным сообществом поставлены новые задачи по решению отраслевых вопросов, совершенствованию системы СРО и исполнению поручений Президента Российской Федерации, сказал Алексей Воронцов. Отчет координатора был единогласно одобрен участниками конференции.

О результатах финансово-хозяйственной деятельности Национального объединения изыскателей и проектировщиков за 2017 год доложила заместитель председателя Ревизионной комиссии НОПРИЗ **Любовь Тимошенко**. Она сообщила, что комиссией не обнаружено нарушений финансово-хозяйственной деятельности. Отчет был одобрен и рекомендован к принятию Съездом.

С информацией о проведении V Всероссийского Съезда Национального объединения изыскателей и проектировщиков выступил заместитель руководителя Аппарата **Виталий Ерёмин**. Докладчик сообщил, что съезд будет проходить в течение двух дней: 25 апреля делегаты и гости примут участие в заседаниях тематических круглых столов, 26 апреля состоится обсуждение вопросов повестки съезда. Информация была принята к сведению.

С докладом об исполнении Сметы расходов на содержание Национального объединения изыскателей и проектировщиков за 2017 год и проекте Сметы на содержание НОПРИЗ на 2018 год выступил руководитель Аппарата **Сергей Кононыхин**. По результатам голосования представленные документы были одобрены большинством голосов и рекомендованы к утверждению на Съезде с учетом поступивших предложений детализации основных разделов документов.

О внесении изменений в регламентирующие документы Национального объединения изыскателей и проектировщиков участникам конференции доложил заместитель руководителя Аппарата Виталий Ерёмин. По результатам обсуждения большинством голосов принято решение одобрить проекты документов НОПРИЗ и рекомендовать их к утверждению на Съезде.